

横浜市記者発表資料

令 和 4 年 1 1 月 1 5 日 政策局広報戦略・プロモーション課

フォロワー100万人超の人気映像クリエイター「ぞのさんっ」生出演!

年に一度の横浜市公式インスタグラム・オンラインイベント開催

今月、フォロワーが 10 万人を突破した、国内自治体最大級の横浜市公式インスタグラム「@findyouryokohama_japan」が、年に一度の当アカウントファンの皆様に向けたオンラインイベントを 11 月 20 日(日)に開催します。

近年のインスタグラムの流行である「動画」投稿に挑戦したいというファンの皆様の声にお応え し、今回のイベントには、横浜市公式インスタグラムアンバサダーである「ぞのさんっ」の出演が 決定。スマートフォンを駆使した撮影・編集方法で人気を博している新進気鋭の映像クリエイター 「ぞのさんっ」が制作した横浜プロモーション動画を見ながら、動画制作のアイディアの見つけ方 を、ファンの皆様に向けてお話しいただきます。

1【フォロワー10 万人達成記念! Find Your YOKOHAMA 生配信】概要

- (1) オンラインイベント開催日時 令和4年11月20日(日) 14時~14時30分 ※イベント終了後にアーカイブ配信予定
- (2) オンラインイベント配信場所 横浜市公式インスタグラムアカウント「@findyouryokohama_japan」 https://www.instagram.com/findyouryokohama_japan/



【「ぞのさんっ」プロフィール】

映像クリエイター。1992 年、兵庫県生まれ。一級建築士として大手の組織事務所でプロジェクトを経験後、宿泊事業で起業。2018 年より、映像クリエイターとして本格始動。TikTok をはじめとする動画プラットフォームで、主にショートムービーを投稿する。TikTok フォロワー数は 270 万人、Instagram フォロワー数は 100 万人を超える。現在は「Creator's Campus」の代表も務める。

2 参加方法

- (1) 横浜市公式 Instagram アカウント「@findyouryokohama_japan」のホーム画面から動画視聴
- (2) 事前申し込み不要、参加費無料
- (3)動画制作に関する質問を募集し、イベントにてご紹介いたします。 募集方法は「@findyouryokohama_japan」のイベント告知投稿で発信します。
- (4) アカウントのフォローを是非お願いします。



こちらから アクセス↑

3 横浜市公式インスタグラム「@findyouryokohama_japan」について



(1) 国内自治体最大級のフォロワー数 10 万人突破

2016年7月の開設以来、一日も欠かすことなく毎日投稿を続け、<u>開設から7年目の11月、ついにフォロワー数10万人を突破しました</u>。国内自治体が運用するアカウントとしては、最大級の規模です。

(2) 高い比率を誇る海外のフォロワー

遠く離れた人とも直接つながりが持てるコミュニケーションツールの強みを生かし、海外に も積極的に発信しています。

海外フォロワーの比率は現在27%。

1位:インドネシア(5%)、2位:インド(4.8%)、

3位:ブラジル(2.4%)、4位:アメリカ(2%)、5位:台湾(1.9%)

世界の広い地域からフォローされています。

(3)横浜ファンと共に作るアカウント

世界のインスタグラムユーザーが、ハッシュタグ#myyokohama を付けて投稿した写真や動画等の中から、横浜ファンそれぞれの視点で街の魅力を切り取った作品を選定・投稿(リポスト)しています。

#myyokohama での投稿は33.7万件を超え、横浜ファンと共に作るアカウントとして、日々成長しています。

お問合せ先

政策局広報戦略・プロモーション課担当課長 林 豪 TEL:045-671-4065